

№	Материали за заседанието	Член на ОИК
1	Регистрация в Общинска изборителна комисия - Бобошево на КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за Кмет на община на 27 октомври 2019г. в община Бобошево	Веска Костадинова-Михалчева
2	Регистрация в Общинска изборителна комисия - Бобошево на КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за общински съветници на 27 октомври 2019г. в община Бобошево	Веска Костадинова-Михалчева
3	Регистрация в Общинска изборителна комисия - Бобошево на КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за Кмет на кметство на 27 октомври 2019г. в община Бобошево	Веска Костадинова-Михалчева
4	Регистрация в Общинска изборителна комисия - Бобошево на партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“ за участие в изборите за Кмет на кметство с.Слатино в община Бобошево на 27 октомври 2019г.:	Веска Костадинова-Михалчева
5	Относно регистрация на инициативен комитет за издигане на независим кандидат за кмет на кметство с. Слатино	Веска Костадинова-Михалчева
6	Определяне съставите на СИК на територията на община Бобошево и разпределение на местата на ръководствата на СИК в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година, съобразно броя на изборителите в съответните изборителни секции	Веска Костадинова-Михалчева
7	Осъществяване на контрол при предаването и приемането на изборните книжа – удостоверения и др., отпечатаните хартиени бюлетини, контролиране и съпровождане на транспортните средства до Областна администрация - Бобошево	Веска Костадинова-Михалчева
8	Приемане на представената от Кмета на Община Бобошево заповед относно определяне на местата за обявяване на изборителните списъци	Веска Костадинова-Михалчева
9	Утвърждаване на номерацията на изборителните секции и приемане на представените от кмета на община Бобошево заповед за образуване на изборителни секции на територията на Община Бобошево и утвърждаване на адресите им	Веска Костадинова-Михалчева
10	поправка на техническа грешка на Решение № 9 от 09.09. 2019 г. на Общинска изборителна комисия Бобошево, относно определянето и обявяването на номерата на изборните райони в община Бобошево, при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г	Веска Костадинова-Михалчева

11	поправка на техническа грешка на Решение № 15 от 11.09. 2019 г. на Общинска изборителна комисия Бобошево, относно Регистрация в Общинска изборителна комисия - Бобошево на политическа партия „ГЕРБ“ за участие в изборите за Кметове на кметства в община Бобошево на 27 октомври 2019г.	Веска Костадинова-Михалчева
12	поправка на техническа грешка на Решение № 13 от 11.09. 2019 г. на Общинска изборителна комисия Бобошево, относно Регистрация в Общинска изборителна комисия - Бобошево на политическа партия „ГЕРБ“ за участие в изборите за общински съветници на 27 октомври 2019г. в община Бобошево	Веска Костадинова-Михалчева
13	допълнение на Решение № 15 от 11.09. 2019 г. на Общинска изборителна комисия Бобошево, Регистрация в Общинска изборителна комисия - Бобошево на политическа партия „ГЕРБ“ за участие в изборите за Кметове на кметства в община Бобошево на 27 октомври 2019г.	Веска Костадинова-Михалчева